

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** а

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 13.10.2004 10:41:41

**формирования заключения врача:** 14.10.2004 20:56:09

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5778/answer/5779>



## Заключение врача

Здравствуйтесь! Фосфаты могут содержаться в моче здоровых людей, особенно после переедания. Постоянное наличие фосфатов в осадке мочи свидетельствует о предрасположенности к образованию мочевых камней. Выделение фосфатов с мочой (фосфатурию) могут вызывать: высокоактивная секреция желудочной HCl, бактериальный цистит. Повышенное количество лейкоцитов в моче, дискомфорт при мочеиспускании свидетельствуют о воспалительном процессе в мочевыводящих путях. Клотримазол будет недостаточно для лечения, необходимо применение антибиотиков и уросептиков, применение мочегонных трав (кукурузные рыльца, толокнянка, лист брусники), диета (ограничение острых, пряных блюд, маринадов, алкоголя). Пишите, буду рад Вам помочь.